Z deníku posádky Adventure

Den I. Rozdělení kořisti

Z přístavu Budislav jsme jako velká flotila vypluli k bažinaté mělčin, nazývané též Špinavá louže. Tam nás již s úsměvem očekával sám admirál Béďa na kapitánském můstek, aby nám mohl rozdělit již dlouho očekávanou kořist. Před týdnem jsme totiž přepadli obchodní loď firmy Vavrys. Zlato z toho sice nakonec nakáplo, ale loď byla plná nějakých strakatých hadrů. Týpek z posádky, kterej prej umí číst (zdělanec jeden), řekl, že pozemský krysy tomu nadávaj trička. A teď zpátky k rozdělování kořisti. Zadarmo ani kudla nerezaví, jak vyřkl admirál Béďa, a tak si musíme ty hadry ještě zasloužit. Pomocí provazu s kotvou musela každá posádka z tý špinavý louže vytáhnout sud s těma tričkama (bílý s modrými pruhy nebo modrý s bílými pruhy, jak chcete), a pak je na sebe navléct, což se ukázalo asi jako největší problém, protože kam se na naše korby hrabou zákazníci firmy Vavrys. Všechno se jakš takš vyřešilo a my mohli odplout zpět do přístavu.

Den II. Vyprávění Johnnyho

Brzo večer jsme se všichni sešli v krčmě U Vypíchlýho voka, kde nám admirál Béďa chtěl něco sdělit. Naše posádka přišla jako vždy dřív (až na některé jedince), aby zůstala co nejkratší dobu střízlivá. Než jsme se ale stihli pořádně opít, objevil se na placu jakýsi pirát (bo námořník, to je jedno). Dozvěděli jsme se, že to je vzácný unikát, poslední žijící člen bývalé posádky Jamese Cooka. Na dva loky vypil půllitr piva, čímž si získal náš obdiv, a začal vyprávět. Do historky z Tahiti se občas připlete zážitek z cesty na Severní pól, ale nakonec jsme pochopily „wo co vlastně went“. Po přistání na Tahiti, obdivoval jejich loď sám náčelník Ore´e. Cook ho provedl celou lodí, a jelikož z toho měl náčelník strašnou radost, navrhl, aby si na počest tohoto setkání vyměnili jména. Od té doby se Cook jmenoval Ore´e a náčelníkovi říkali Cook. Poté začal Johnny Whisky (tak se jmenoval) vyprávět své zážitky s tahiťankami, ale kvůli přemíře alkoholu se skácel k zemi… Škoda, zrovna v tom nejlepším.

Den III. Nic moc

Je bezvětří, a tak jsme nikam nepluli. Zásobovací loď nedorazila, a proto byly stanoveny hlídky ve strážním koši, které mají za úkol upozornit na příjezd zásobovací lodě a zapisovat všechny podezřelé věci, které se v okolí udály.

Den IV. Den chudé námořnické stravy 

Zásobovací loď už tři dny nedorazila! Proto byla nabídka krčmy U Vyschlýho voka, kde se všichni do jednoho stravujeme, velmi chudá.

Dnešní příděl:

Hotovky: 
3 suchary s nakládanou týden starou sardinkou



3 brambory hrst dušené mrkve, cibule



chléb s hořčicí, zelí

Polévky:
cibulová (mořská voda + nastrouhaná cibule)

Pití:

1 pita rumu (Cookrum)

Kdo bude přistižen při konzumaci vlastního jídla, dostane 10 ran devítiocasou kočkou.

Den V. Nelidský počasí

Dneska celý den prší, ale zásobovací loď přesto dorazila… HURÁ! Několik námořníků je nemocných, hlavně kvůli včerejší stravě.

Den VI. Lodičky

Dnes se při neustálém lijáku konala zatěžkávací zkouška modelů nových lodí. I naše posádka se zúčastnila a vyrobila celkem 3 lodě, 2 ze speciálního materiálu nové generace a jedna na novodobý pohon mootrke. Krátce po poledni jsme se sešli u řeky sv. Vavřince, již dávno zmapovanou tehdy ještě poddůstojníkem Jamesem Cookem. Vinou vytrvalých dešťů se však řeka poněkud rozvodnila, takže proplout bez problémů byl nadlidský úkol. Na konec trasy doplul pouze jeden model, avšak naše lodi měly také své přednosti, které bohužel neměly prostor se projevit v celé své míře. Admiralita jménem Béďa však i přesto oznámila, že tyto drahé exotické lodě nehodlá konstruovat ani sponzorovat jejich plavby, takže z toho bohužel nic nebude. Doufám, že naše lodě OF NEW GENERATION se nám podaří prosadit v příštích letech.

Den VII. Stezka lidojedů

Už nás opravdu přestalo bavit pořád křepčit v přístavu, tak jsme vypluli objevovat nové země. Po celodenní plavbě jsme večer konečně narazili na pevninu. I když byla tma, vydali jsme se ostrov prozkoumat. Každý dostal speciálně vyrobenou trubičku se svítiplynem a šlo se. Nic netušící jsme kráčeli po stezce lidojedů, až jsme potkali asi 4 lidojedy téměř tváří v tvář, tančili kolem ohně a nejspíš si nás díky svému rituálu ani nevšimli.. Rychle jsme spěchali pryč, když tu nám přes cestu přeběhl nějakej zdrogovanej plameňák a naprosto nás vyděsil… Objevili jsme obětiště – mísa plná krve a v ní plavaly zbytky toho chudáka, vedle plachta s krvavými otisky prstů… Přidali jsme do kroku… Opodál ležel pergamen s měsíčním přídělem jídla, nejspíš patřil tomu chudákovi, který si ho asi ani neužil… Po chvíli jsme narazili na místo, kde se válela spousta domorodých zbraní, některé jsme ani neznali. Např. nevím, jak se dalo bojovat se zahnutým klackem (asi se to zahodilo a pak zdrhlo). Na nic zvláštního jsme dál nenarazili, a tak jsme odpluli zpět.

Den VIII. Den soupeření

Dnes mezi sebou soupeřily posádky všech lodí v námořnických dovednostech. Bylo asi 12 disciplín, např. drhnutí paluby, luštění šifry, páka, seřazování lahví, potápění, tahání barelu… Po skončení soutěže admiralita sdělila, že se v zátoce objevilo několik malých a velmi podivných ostrovů, zároveň vyhlásila, že kdo je nejlépe popíše a načmárá, bude patřičně ohodnocen. Všichni ihned popadli tužky, pastelky, pergameny a vypluli se na ty ostrovy podívat zblízka. Pojmenovali jsme je: Ledový, Žhavý, Vánoční, … ostrov. Ani nevím, kdo vyhrál, ale je to jedno, protože admiralita odměnu (10 lahví) přes noc prochlastala, takže vítěz stejně utřel…

Den X. S větrem o závod

Dnes se konalo velké klání, které mělo určit dva nejstatečnější a nejtvrdší námořníky, jenž jako první překonají nástrahy zákeřné Budislavské oblasti a nejen té. Běh po pralese, jízda na jakýchsi bicyklech, bludiště, ringo kros, kláda kros, … To bylo opravdu jen pro námořnické korby, ne pro žádný tintítka (jako jsou např. zákazníci Vavrysu). No, byl to zničující závod a prostí pozorovatelé padali únavou při pohledu na makající námořníky. Dvěma nejstatečnějšíma se stali Klápa a Jakeš. Sláva vítězů a závist poražených! 

Den XI.

Nic se nedělo.

Den XII. Den boje na život a na smrt
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Ráno nám admirál Béďa sdělil, že okolní domorodci začínají dělat neplechu a že to musíme zastavit, jinak přístav Budislav brzo lehne popelem. Musíme najít náčelníky (nebo krále) vesnice a dostat je na loď, aby mohl být sjednán mír. Abychom je dostali na loď, musíme je uplácet např. korálky a hřebíky, prostě takovýma věcma, co se domorodcům většinou líbí. Pokud nám úplatky dojdou (a to je téměř jisté), domorodci se naštvou a vrhnou se na nás. Musíme je odhánět pěti mušketami, které každá posádka dostane, a probít se na pobřeží. Tam už stačí smluveným signálem přivolat loď a rychle na ni i s náčelníkem nastoupit. Loď nás bude podporovat střelbou dělovými koulemi. Čím víc námořníků přežije, tím líp. Všem posádkám se to podařilo, některým ale s těžkými ztrátami.













