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POZVÁNKA

Tisková konference
Mistrovství ČR v orientačním běhu ve sprintu 2013
Generálním parterem šampionátu je ČSOB Pojišťovna
Co nejsrdečněji si Vás dovolujeme pozvat na tiskovou konferenci k Mistrovství ČR v orientačním běhu ve sprintu 2013, která se uskuteční:

ve čtvrtek 2. května 2013 od 10,00 v salónku restaurace BONTÉ

na Masarykově nám. v Pardubicích.
Svou účast prosím potvrďte na e-mail: lekli@email.cz
Závod se uskuteční 8. května v Chrudimi a odstartuje ve 12,00 z Resselova náměstí. K vidění bude špička českého orientačního sportu. K závodu je v současné chvíli přihlášeno přes 850 běžců. Záštitu nad šampionátem převzali starosta města Chrudim Mgr. Petr Řezníček a radní Pardubického kraje pro sport René Živný. Generálním partnerem mistrovství se stala ČSOB Pojišťovna, která je svou podporou sportu již známá.
„Kromě tohoto mistrovství podporujeme i další sporty. Jizerskou 50, hokej, veslařské Primátorky v Praze… Vyjadřujeme tím mimo jiné i svou filosofii, že ve finančních službách musíme být stejně ambiciózní a rovněž féroví jako ve sportu. Zde se navíc naskytla možnost podpořit celorepublikovou akci, která se pořádá jen, co by kamenem dohodil, od sídla naší pojišťovny v Pardubicích,“ uvedl Jeroen van Leeuwen, generální ředitel ČSOB Pojišťovny.
Kromě informací o MČR ve sprintu představíme i nově otevřený Areál pevných kontrol Podhůra u Slatiňan, kde si orientační běh může vyzkoušet opravdu každý.
Vaše dotazy na tiskové konferenci zodpoví ředitel MČR ve sprintu Dušan Stránský, předseda OK Lokomotiva Pardubice Petr Klimpl, elitní závodníci pardubického klubu Martina Zvěřinová (mj. stříbrná medailistka z MS 2011) a David Procházka a koordinátor projektu Areálu pevných kontrol Podhůra Karel Haas.
Těšíme se na Vaši účast!
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