Kde hledat favority M ČR na klasické trati 2016? 

V ženách je největší favoritkou obhájkyně titulu z loňského roku (běželo se v Klepáčově) Denisa Kosová, která říká: "Fyzicky se cítím v slušné formě. Samozřejmě bych titul ráda obhájila, ale vím, že to nebude lehké... Jako největší soupeřky v boji o titul bych mohla vyjmenovat poměrně hodně jmen, ale největší respekt mám z Kamči Gregorové." Kamila Gregorová skutečně patří do okruhu favoritek spolu s našimi o-reprezentantkami - zkušenou Danou Šafka Brožkovou, letos se trochu trápící Janou Knapovou či hodně se zlepšující Barborou Hruškovou. Do pořadí na předních místech určitě bude chtít promluvit i vedoucí závodnice Českého poháru čerstvá novomanželka Monika Rollier či Eva Kabáthová a Lenka Poklopová, na podzim má výbornou formu i Lenka Mechlová, překvapit může i Finka Alma Toivonen, na startu bohužel budou chybět zraněné Adélka Indráková a Michaela Omová. 
V mužích na startu chybí obhájce titulu Baptiste Rollier. Největším favoritem je tak náš nejlepší závodník na letošním MS na klasice Jan Šedivý (mistr ČR z let 2010, 2013 a 2014). Jeho největšími soupeři by měli být jeho kolegové z reprezentačního dresu Pavel Kubát, Jan Procházka (mistr ČR z roku 2012), letos na MS výborně běžící vedoucí závodník Českého poháru Miloš Nykodým, Daniel Hájek či Jan Petržela; otázkou je, jak zvládne klasiku náš nejlepší závodník na kratších tratích (sprint, krátká trať) Vojtěch Král. Na startu je i Maďar Áron Bakó, který loni v Jeseníkách na českém šampionátu doběhl ve čtvrtém nejlepším časem, do pořadí v první desítce mohou promluvit i další závodníci, jak zkušení, tak i mladšího věku. 
V juniorkách na startu chybí naše nejlepší závodnice na letošním MS juniorů Klára Novotná (ta běží v Británii, kde studijně pobývá, Evropský juniorský pohár), favoritky nutno hledat mezi první čtveřici z průběžného pořadí v žebříčku Anna Štičková, Petra Hančová, Tereza Nováková, Gabriela Hiršová, na podzim běhá velmi dobře i Tereza Odehnalová. V juniorech chybí pro zranění náš nejlepší závodník z MSJ Matouš Fürst, hlavními adepty v boji o medaile tedy budou Vojtěch Kettner, Jan Čech, Štěpán Mudrák, Jakub Glonek, Filip Wolf, překvapit může i Vladimír Semrád. 
Ve starších dorostenkách jsou tři hlavní favoritky - Tereza Janošíková, Tereza Čechová a Barbora Chaloupská, jejich největšími soupeřkami by měly být Barbora Vyhnálková a Anna Kopecká. Jasným favoritem ve starších dorostencích je letošní dorostenecký mistr Evropy Daniel Vandas, jeho největšími soupeři budou Otakar Hirš (druhý letos na ME dorostu), Vojtěch Sýkora, Jan Bendák a Tomáš Křivda. V D16 je jasnou favoritkou Šárka Rückerová, o medaile by dále měly především bojovat Eliška Hojná, Jana Peterová, Nikola Thýnová, Anna Kochová, na podzim překvapuje svými výsledky i Martina Opálková. Také kategorie H16 má jasného favorita, je jím vedoucí závodník žebříčku A Michal Bořánek, zvláště když druhý z žebříčku Jan Rusin bude na startu z důvodu nemoci chybět, dalšími velkými aspiranty na medaile by měli být Michal Jirka, Sebastian Filipek, Ondřej Volák a Petr Čech. 
To jsou ale papírové předpoklady, o mistrovských titulech, medailích a umístění na "velké bedně" (v mistrovských kategoriích se vyhlašuje šest nejlepších) se ale rozhodne v lesích kolem Pusté Rybné. A favorité Veteraniády ČR? Těch je... Vyhrají ti s nejlepší formou o víkendu.
